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Note: 
 147 Parents /Carers returned a survey 

 Please not that for question 9 we find that many parents have no experiences that they can 
draw on so answer ‘don’t know’. 

 

 

 (please tick) 
Strongly 

agree 
Agree Disagree 

Strongly 

disagree 

No Answer/ 

No 

Experience 

1 My child feels safe at this school. 72% 26% 1.4%   

2 
My child is making good progress at this 
school. 

70% 30%    

3 This school meets my child’s particular needs. 60% 38%    

4 
This school ensures my child is well looked 

after. 
67% 32% 0.7%   

5 My child is taught well at this school. 73% 26%    

6 

This school helps my child to develop skills in 

communication, reading, writing and 
mathematics. 

74% 25%   
 

7 
There is a good standard of behaviour at this 

school. 
45% 50% 2%  3% 

8 
My child’s lessons are not disrupted by bad 

behaviour. 
44% 43% 4%  8% 

9 

This school deals with any cases of bullying 
effectively. (Bullying includes persistent 

name-calling, cyber, racist and homophobic 
bullying). 

30% 35% 2.7%  

 

32% 

10 
This school helps me to support my child’s 

learning. 
59% 39% 0.7%  0.7% 

11 This school responds well to my concerns. 54% 35% 1.4%  9% 

12 This school keeps me well informed. 57% 39% 4%   

13 
I would recommend this school to another 

parent.  
Yes 98.6% No 1.4% 

 


